



8 ноября 2007 года, накануне Всемирного дня диабета, в Москве, в пресс-центре «Российской газеты» состоялась пресс-конференция компании Bayer Diabetes Care «Глюкометр нового поколения от Bayer Diabetes Care – глюкометр, который не ошибается» и презентация нового аппарата.

Компания Bayer Diabetes Care изменила облик лечения диабета в 1969 году, когда она выпустила первый портативный глюкометр и тест-полоски. С тех пор сменилось множество поколений приборов, каждый из которых служил идеальным средством для самоконтроля.

Развитие современных технологий позволило компании Bayer Diabetes Care выпустить на рынок новый,

уникальный и инновационный продукт, отличающийся высокой точностью.

Глюкометр Contour TS не требует специальной процедуры распознавания тест-полоски, так называемого кодирования. Технологии, заложенные в Contour TS, позволяют прибору каждый раз, когда вставляется тест-полоска, кодироваться автоматически, тем самым устраняется частый источник ошибок. Еще один позитивный фактор, благодаря которому обеспечиваются достоверные результаты измерений, заключается в улучшенной технологии. Новый глюкометр упрощает жизнь больного, помогает избежать технической погрешности, позволяя пациенту получать точные показатели, контролировать состояние болезни, шаг за шагом приближаясь к уровню жизни здорового человека.